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Nyni dosadime do rovnice (1) vysledek (2):

1

CN:I‘?

T S a+QLR)

0<k<N

do které dale dosadime za Q1(A, k) z rovnice (3):

1 1 kk—1 k-l+1
Cn=w 2. 3 1+ Y U+ )=
N, §k<N2< £ M M M
11 kk—1 k-l+1
=3% 2 (HZUH)M MM )
0<k<N 1>0

1 1 Ek—1 k-1+1)
5(”7\7 > X UHNg T )

0<k<N 120

Definice kombinaéniho &isla pravi, ze

K\ K Kk-1)...(k-1+1)
<l>_l!(k—l)!— 1 ’

odkud vidime, Ze :
k(h=1)...(k—1+1) = (’;)u

Dosadime-li tento vztah (6) do rovnice (5), upravime, provedeme prohozen{ sum a
tleny, které nezavisi na séitacim indexu vnitfn{ sumy, dostdvime rovnici (7):

1 1 | (?)“
Cn=35|1+5 > 20+ 3z

0<k<N 120

L 5 (z+1)!(’l“>

R P
9 N l
2 >0 0<k<N M
1 1 (t+1)! k
=sl1rRr a2 <l>
1>0 p<k<N

Nyn{ upravime vnitin{ sumu:

> (1)

~ O

1l
N
A
+
~/~
—
N’
+
+
TN
2
=1
fo=y
N———

() () (7)

() () () e
- (i0) = (1) =)
=(l]11>

(6)

z vnitini sumy vytkneme
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Dosadime vysledek (8) do rovnice (7), dostdvame, ze

L~ (+1) [ N
(”'ﬁz M (z+1)) | 9)

>0

1
CN= 5

Opét se podivame na souéin kombinaéniho ¢isla a faktoridlu ze vztahu (9):

N N NI
(l+1)!<l+1> =+ DN == - (V=11
=N(N-1)---(N=1) (10)
Vysledek (10) pouzijeme na (9), abychom dostali, Ze
1 (N-2) (V-1
ov=il1+ L5 aE .
N=3 ; M M )
A
_1 -1(N 2) (V=D o -
=3 1+lz>; % ) = 2 (4+QO(M/” 4\)>
1 N(N7Y)/(N~l+1)
2 1+§«TV M M ) (1)

Suma z vyrazu (11) je rovna vyrazu (4), z éehoz dostdvame konetny vztah, ze

Cx M’M ) (12)

Nahradime-li v sumé (4) vSechny zlomky jejich hornimi odhady % (= o, load factor), dostaneme, Ze

1
l-a

Qo(M,N) < ) o = (13)

k>0

a pouzijeme-li vzorec (13) v nerovnici (12), dostdvame

1 1
cy<=(1
N= 2<+1—a>’

coz je presné vztah (b), ktery jsme dokazovali.

Yoo frodkes z L ; ot
; < & % ___:__” m . - Z / - (// ’ J
i‘t /L 7 /'I 3 - \/: (‘{f ”’de‘g' ff; ,ﬁ'ﬁ}?"‘ - > i ) /
b 2w
A
) Ll
\ Iy
/ /-] - 4 et
1/>' { // / x) (‘/— /‘77




